
Video nabízí pohled z výšky i atraktivní pozvánku do kostelní věže

Návštěvnické centrum Nový Jičín nechalo zpracovat video, které představuje novou
turistickou atrakci města – věž farního kostela Nanebevzetí Panny Marie. Propagační film
ústy brněnského herce Ondřeje Kokorského, který je v tříminutovém snímku v roli průvodce,
zve dynamickými záběry na historické centrum města, okolní krajinu a pohoří Beskyd k
výstupu na ochoz kostelní věže. Video je dostupné na YouTube:
https://www.youtube.com/watch?v=KVXcIZPn7Qs
 
„Ve videu je zachycena cesta z náměstí ke kostelu, výstup po 126 schodech na ochoz věže,
místnost, ve které dříve žil místní trubač a dnes je expozice věnovaná historii chrámu, k
vidění je původní hodinový stroj, zvony, ale hlavně pohledy z výšky do všech světových
stran,“ popsala snímek Kateřina Nesrstová, pracovnice zahraničních vztahů
Návštěvnického centra Nový Jičín. Kostelní věž byla veřejnosti zpřístupněna teprve
nedávno, v září 2025.

„Renesanční hranolová věž byla vybudována na konci 16. století. Aby mohla ve výšce 33
metrů nad zemí vzniknout vyhlídka, bylo nutné provést stavební úpravy a opravy vnitřních
prostor. Například se musely přemístit zvony, zhotovit nové elektrické rozvody a osvětlení,
opravit dveře, schodiště a okna v jednotlivých podlažích i na ochozu a doplnit zábradlí. Z
bezpečnostních důvodu se na ochozu instalovaly bezpečnostní sítě,“ připomněl
místostarosta Nového Jičína Ondřej Syrovátka.

Nejvyšší vyhlídkový bod ve zdejší městské památkové rezervaci má otevírací dobu od
března do října a od 1. března 2026 oficiálně zahajuje svoji první úplnou turistickou sezónu.
Provoz kostelní věže organizačně zajišťuje Návštěvnické centrum Nový Jičín, které zároveň
realizuje komentované prohlídky. Vstup do věže je možný výhradně s průvodcem, a to v
rámci řízených časových bloků. Aktuální volné termíny a další informace jsou k dispozici na
www.icnj.cz. Nová atrakce také pomohla Novému Jičínu k prvnímu místu v krajském kole
soutěže o titul Historické město roku 2025. Věž je také součástí Stezky rozhleden Silesianka
a patří mezi její vyhlídková místa.

„Video s názvem Poznej krásu z výšky – kostelní věž v Novém Jičíně, které vzniklo v místním
studiu Gate Television, má nejenom zviditelnit novou turistickou atrakci, ale i přiblížit
divákům zajímavou lokalitu Podbeskydí. Nový Jičín je druhým nejvíce navštěvovaným
městem v rámci celého Moravskoslezského kraje. Díky sousednímu Štramberku a Příboru se
Novojičínsko řadí do území s nejvyšší hustotou městských památkových rezervací v celé
České republice,“ doplnila vedoucí Návštěvnického centra Nový Jičín Radka Bobková.
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